

文明让生活更美好

市食药监局扎实开展创建全国文明城市工作

信阳消息(代波)为认真贯彻落实全市创建全国文明城市工作部署要求,市食药监局坚持从早、从细、从实,多措并举,扎实开展创建全国文明城市工作,不断掀起创建工作高潮。

自全市创建全国文明城市动员大会召开后,市食药监局高度重视,立即行动,成立了局创建全国文明城市领导小组及办公室,研究制定创建实施方案,落实责任分工,形成了主要领导亲自抓、分管领导具体抓、各部门各单位各司其责的创建体制。组织召开了全系统创建动员大会,号召广大干部职工

立足本职,积极行动,以高昂的精神、负责的态度,自觉投身到创建全国文明城市工作中去,全面落实各项创建任务。

优化监管力量配置,实行包片责任制度。局领导带领分管科室按照片区划分充实到创文和监管一线,对各自片区内的生产经营单位进行全面摸底排查,突出问题导向,建立问题台账,明确整改时限,狠抓整改落实。坚持工作点评制度,包片领导定期对各自片区工作进行点评,及时总结工作,分析、解决具体问题。制定通报奖惩制度,将创建工作与平时考核相结合,对行动不力

的部门和个人予以通报,做到奖惩分明,充分调动干部职工的工作积极性。

在局办公楼内及前后庭院更换“讲文明树新风”公益广告和“图说我们的价值观”宣传栏15块,局一楼大厅LED电子显示屏全天候播出创建口号和宣传标语。此外,结合食品药品监管工作,要求城区有条件的食品药品经营单位利用LED显示屏对创建工作进行宣传,传递文明创建的“正能量”,营造机关和行业浓厚的创建氛围,进一步激发干部职工和市民群众参与创建工作的热情。

>>>相关新闻

浉河区卫计系统创文工作推进会召开



信阳消息(熊海霞 胡菊)近日,浉河区卫计委召开了“区卫计系统创建全国文明城市工作推进会”,委班子成员、机关各股室负责人和二级机构党政正职、分管副职100余人参加了会议。

会议传达了市委、市政府,区委、区政府开启新一轮创建全国文明城市工作的文件精神

神,强调了创建工作的重要性。深刻全面的指出了当前卫计系统在创建工作中存在的突出问题,并提出严格要求,制定了整改措施和整改目标。

会议强调,一是持续提升站位,强化使命担当。要当好创建工作的“排头兵”,以更加深刻的认识做好创建工作。二是营造创文宣传氛围,

进一步改善环境面貌。要加强窗口单位的形象建设,积极开展志愿者服务活动,以更加强烈的责任感落实创建工作。三是强化措施,明确责任。要切实履行好第一责任人的职责,对创建工作要抓实抓好,抓出成效,不折不扣地完成区委、区政府交付的各项创建任务。

完善城乡中医药服务体系

罗山县举办中医药适宜技术推广培训班

信阳消息(李军)近日,由罗山县卫计委主办,县中医院承办的罗山县中医药适宜技术推广培训班,在县委党校举行了开班仪式。

此次培训班是为了进一步提升基层中医药服务能力和水平,充分发挥中医药适宜技术在基层防病治病中的特色优势,进一步完善城乡中医药服务体系。来自全县各乡镇卫生院及村卫生室的80余名医护

人员参加了此次培训。

中医学历史悠久,源远流长,数千年来为中华民族的繁衍昌盛和人民的医疗卫生保健事业作出了重要贡献。中医药适宜技术是在中医药理论指导下临床实践的经验结晶,具有简便易学、取材方便、安全可靠、疗效确切和价格低廉的明显优势。此次培训班,为保证培训质量,对培训人员进行为期3天的封闭式培训。安排具有多

年临床工作经验的专家,从省中医药适宜技术培训教材中,精心遴选10项适宜技术,结合县中医院多年来中医治疗常见病、多发病的临床经验,制作授课课件,通过理论教学和现场演示相结合的方式,对参训学员进行培训,力争使每个乡镇卫生院和社区卫生服务中心掌握不少于8项的适宜技术,从而能够更好地指导城乡居民进行预防保健。

保障群众用药安全

浉河区东双河镇食药监所开展村卫生室专项检查

信阳消息(李朝阳)为规范农村药品市场秩序,加强农村卫生室药品质量管理,保障群众用药安全,近日,东双河镇食品药品监督管理所在全镇范围内开展村级卫生室专项检查。

一是严把药品购进关。检查药品进货渠道是否规范,是否从非法渠道购进药品并销售或从非法购进医疗机构制剂并销售、是否存在未经批准擅自配制制剂和使用其他医疗机构配制制剂等情况。

二是严把药品质量关。重点检查是否存在过期失效药品、假劣药品及包装标识等不合格的药

品;是否购进、销售假劣药品,或将非药品冒充药品进行宣传、销售等。

三是严把药品贮存关。以检查药品贮存条件为基础,检查农村卫生室的从业人员、药房面积、药橱药架及温控设施,要求在阴凉条件下贮存的药物是否配备药品阴凉柜等。

目前,已检查10余家村卫生室,大部分农村卫生室能够做到依法依规经营,但仍有个别卫生室存在药品报废未做记录、药品储存温度不符合要求等问题。对此,执法人员现场进行指导,并严格按照要求其整改。

提高治疗水平

平桥区特邀专家为基层医务人员培训精神疾病治疗

信阳消息(吕厚勇)为进一步提高严重精神障碍患者管理治疗工作的规范性,提升全区精防人员的管理及业务水平,平桥区2018年严重精神障碍管理治疗工作培训会近日在平桥区开元大酒店召开。平桥区各乡镇(中心)卫生院、社区卫生服务中心(站)的相关干部职工共计300余人参加了培训。

此次培训平桥区疾控中心特邀信阳市精神病医院周刚柱副院长就严重精神障碍管理及治疗方面展开培训。

通过培训,提高了平桥区基层精防专业人员的业务水平,加深了对严重精神障碍患者管理以及精神卫生项目工作的了解及掌握,推动了全市严重精神障碍管理及治疗工作的发展。

息县查获一起涉嫌生产假药案

信阳消息(王清正)近日,息县食药监局执法人员查获一起涉嫌生产假药案,目前,此案已经移送公安部门进行依法立案侦查。

6月14日,接到当地扶贫人员举报有人涉嫌生产假药后,息县食药监局执法人员立即对息县东岳镇小房庄村赵屯组一处破旧民房进行检查,当场查扣了大量的中成药(丸剂)和中成药原料、辅料等。经信阳市食品药品监督管理局专家组认定,这些中成药(丸剂)为

假药。

据执法人员调查,嫌疑人赵某A、赵某B自2016年12月份至今,借用一处破旧民房,利用简易生产工具,在未依法取得《药品生产许可证》和药品批准文号的情况下,为多名来自河北省的委托人生产(代加工)了各种规格的中成药(丸剂)30.783吨,收取加工费21.1871万元。

目前,在息县食药监局的积极配合下,公安部门对此案正在作进一步调查处理。